



雁鸣湖镇:弘扬乡风文明 助推乡村振兴



“民星”最原创 原汁原味接地气

本次晚会流程设置,除群众喜闻乐见的小品、歌舞、戏曲、相声外,还包含社区大拜年视频放送、新社区好生活2018社区年度回顾、幸运大抽奖,活动现场高潮不断,掌声阵阵。“啧啧东,啧啧西,老庄拆迁搬新居;啧啧前,啧啧后,啧啧稀泥窝变水泥路”,由社区党建专员自编的喷空节目越喷越高兴,用东漳方言话尽新型农村社区生活趣事;东村社区春节特别节目之一年又一年,以节目访谈的形式演绎了一家老中青三代关于春节的记忆,以一家人回忆为缩影见证改革开放40年的惊人巨变,表达了共建共享美好社区生活的热情。

画面最温暖 处处细节显关怀

节目演员多为上班族、务农和社区个体户,大家晚上加班加点进行排演,休息日也从不间断。“今年各村都有‘村晚’,要演就不能给我们东村社区丢脸。”参与演出的小贺说,把最好的风采展现在社区父老乡亲面前,成为节目组全员一致的目标。在活动现场,音控舞台两侧拉起软围栏防止儿童触碰设备线路,座位靠背上贴着“礼让老人”的温馨提示,会场布置处处体现关怀与温暖。晚会还设置抽奖环节,由社区书记等为参与居民进行幸运大抽奖,丰厚的小年夜礼品为社区居民带来阵阵惊喜。

中牟时报 马沂峰 通讯员 荆廷敏 文/图

中牟各界 献上2019祝愿寄语

郭宗强(中强教育公考培训学校校长)



在猪年来临之际,我谨代表中强教育衷心祝愿《中牟时报》的读者和广大市民新春愉快,万事如意!中强教育将不忘初心,砥砺前行,以工匠精神打造河南省公考培训界的知名品牌。

赵红伟
(水岸鑫城赵氏中医按摩负责人)

祝广大市民和《中牟时报》读者身心健康,快乐每一天!希望政府提供更多医疗保障,特别是完善社区医疗服务,为社区居民提供更好的医疗健康服务。

张惠林
(中牟县公安局特巡警大队副大队长)

无悔的志愿路,我们一起走;无悔的2018,我们一起奉献。志愿路上,感恩有你!一起努力,再创辉煌。同时,祝《中牟时报》越办越好。

赵建龙(睿森教育培训中心校长)

向关心、支持睿森教育发展的各级领导、各界朋友和学员家长表示衷心的感谢和诚挚的祝福!恭祝全县人民新春快乐,猪年吉祥!

吴瑞杰(市民)

希望市民增强环保意识,减少乱扔垃圾、马路遛狗等行为。只有每个人的环保意识都提上去,中牟才会更干净,城市才会更文明。

陈国西(交警)

2018,我们风雨无阻,一路同行;2019,我们还会守望平安,续写精彩。祝全县人民平安幸福、如意吉祥。

赵王欣(太极拳传人)

感谢广大太极拳爱好者的关心和支持,祝愿中牟县太极拳事业在新的一年里取得新突破、实现大发展!

朱彦飞(烟酒商行老板)

值此2019新年来临之际,中牟县嘉琦烟酒商行恭祝您身体健康,阖家幸福,万事如意,财源广进!

孙代见(市民)

新的一年,祝愿自己能够赚更多的钱,希望岁月不要在我的脸上留下任何印记,继续年轻。祝福每一位朋友拥有快乐健康的生活!

本报讯 1月28日,雁鸣湖镇东村社区联合雁鸣湖镇镇区社区党群服务中心举办“弘扬乡风文明 助推乡村振兴”主题春节联欢晚会。

这是雁鸣湖镇东村社区居民搬进新型农村社区以来举办的首届春节联欢晚会,对于全体居民来说,这不仅是一场社区层面的年终盛会,更承载了社区各年龄层人们关于小年的集体记忆。本届“村晚”,一张张笑脸、一幅幅画面,都定格为最美的瞬间。回顾起来,本届东村社区春晚特点可归纳为三宗“最”。

社区总动员 参与群体最广泛

本届“村晚”从筹备到圆满举办,参与

群众涵盖社区各类群体。“村晚”策划由社区党支部倡导发起,文案由雁鸣湖镇镇区社区党群服务中心社工进行编写、镇文化站给予支持指导。整场晚会109名演员参与,武术、舞蹈节目中有3岁幼童,一年又一年东村社区春节特别节目中有社区老年协会骨干成员。各类文艺节目由社区文艺爱好者自荐或居民推荐,晚会主持由社区返乡大学生担当,摄影由社区初中生摄影爱好者拍摄,社区居民的广泛参与性在晚会中得以充分体现。安保由社区保安、社区队长和志愿者维护,舞台道具、催场均由社区村委带领,各组组长与社工分工明确、步调一致,协同参与,晚会互动环节由中原银行提供礼品赞助。

郑庵镇:“村晚”大舞台 唱响乡村振兴主旋律

本报讯 张灯结彩,载歌载舞,掌声雷动,欢声笑语。1月22日晚,由郑庵镇党委政府主办的2019年“村晚”文艺汇演在福山社区浓情上演。县文广旅游局局长王成立,县委宣传部新闻科科长张效强,镇党委副书记曹西峰,镇党委副书记、镇长谢继周,镇党委委员、纪委书记王俊山等领导与群众欢聚一堂,共享文化盛宴。

舞蹈、戏曲、小品、魔术、歌曲演唱等精彩节目轮番上演,将现场气氛一次次推向高潮,群众们喝彩连连。别开生面的喜庆“村晚”由“民星”自编自导,呈现出原汁原味的乡村风情和浓厚的乡土文化,生动表达出人民对美好生活的向往,踏准了乡村振兴、文化小康的时代鼓点。

曹西峰表示,将在全镇范围内掀起“乡

村春晚”热潮,通过“乡村春晚”这个展示文化魅力的“大舞台”,以丰富多彩的节目为载体,把十九大精神、新时代农民新气象、移风易俗新风尚等正能量融汇其中,引导广大农民传承文化、弘扬美德,以优秀传统文化涵养文明乡风,助力实施乡村振兴战略。

中牟时报 马沂峰 通讯员 田慧

青年路街道西街村:举办“我的中国梦”春节联欢晚会

本报讯 1月29日,青年路街道西街村隆重举行“我的中国梦”春节联欢晚会。热烈的“开门红”开场舞拉开了晚会序幕,西街村副主任王秀云致辞,向一年来关心支持西街村工作开展的领导、辖区党员、联户

代表及辖区爱心企业表示衷心感谢和新春祝福。

随后歌曲《红豆》、舞蹈《箱子秀》、音乐快板《新时代新征程》、戏曲联唱等节目轮番上场。现场的喝彩声、欢呼声此起彼伏,

整个会场成了欢乐的海洋。2019年,西街村将践行十九大精神,不忘初心,牢记使命,砥砺前行,向青年路街道党工委、办事处和辖区群众交出一份满意的答卷。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘琳

刁家乡:首届孝道文化节 给村民上了一堂孝善课

本报讯 1月27日,刁家乡龙王庙村文化广场热闹非凡,广场舞、戏曲、儿童朗诵等节目精彩纷呈,最亮眼的莫过于广场中央14名一字排开的75岁以上老人和他们的儿子、儿媳。老人们身披绶带,时而认真观赏节目,时而与子女低声交谈,个个笑逐颜开,旁边还放着龙王庙村两委为他们精心准备的营养品及生活用品,幸福之情溢于言表,不少群众纷纷驻足广场周围观看。

原来,这是龙王庙村为弘扬中华传统

美德、大力倡导孝善文化,在全村形成敬老、爱老、孝老的浓厚氛围,在新春佳节到来之际举办的首届孝道文化节。本次活动以宣扬孝文化为主题,设感悟孝道、传承孝道、落实孝道三个篇章,通过“子女感恩父母发言、儿童传承朗诵《弟子规——孝道篇》、子女给老人敬茶鞠躬”几个环节,辅之舞蹈、戏曲等文化艺术形式点缀,给全村群众上了一堂生动的孝道文化课。

“这是我们村举办的第一届孝道文化节,我相信孝善文化一定会在我们村生根

发芽,茁壮成长。希望咱村群众从自身做起,弘扬孝道,落实孝道,让孝道文化代代相传。父母为我们操劳了一辈子,作为子女要做到六不要:一是不要烦恼父母的唠叨,二是不要责备父母偶尔的过失,三是不要抱怨父母的不足,四是不要一味要求父母付出,五是不不要嫌弃父母脏,六是不不要对父母发脾气。”龙王庙村党支部书记李春山用朴实的话语如是总结,现场群众掌声雷动,热烈响应。

中牟时报 马沂峰 通讯员 尚军胜